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Ata da 17e sessão do primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia o0 do

mês de junho de 2a23 às15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, situado

a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

a presidência do senhor vereador o sre Manoer vardécio Freire de souza e como 1S secretario o

senhor vereador Arcimar Nicorau soares, e como 2e secretário o senhor vereador Flavio silva de

souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Josenildo Ferreira de Lima' Patrício

Fernandes de Medeiros, lrineu otavio Pinheiro Neto, valéria Thaiane Borges da silva' George

Justino Dantas. ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que

fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do requerimento de n9

65lz?de autoria do vereador Flávio Silva de Souza, solicito a chefe do poder executivo municipal

de Japi/RN, através da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, que seja providenciado com

urgência a recuperação da estrada que liga Japi a comunidade Pedra Preta, que a recuperação

seja expandida até a antiga casa de Vicente Nicolau, como também a estrada que da acesso aÕ

Campo Limpo. Constou do requerimento de ne 6612? de autoria da vereadora Valéria Thaiane

Borges da Silva, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, através da Secretaria

de Obras e Serviços Urbanos, que execute com urgência o serviço de manutenção e terra

planagem da estrada que dá acesso a casa do senhor Oiô, que o mesmo sofreu uma tentativa de

assalto e uma perfuração por arma de fogo, atingindo um de seus órgãos, chegando a perder

uma da sensibilidade do corpo. Constou do requerimento de ns 67123 de autoria da vereadora

Valéria Thaiane Borges da Silva, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, através

da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, que execute a manutenção da estrada que liga Japi a

comunidade rural do Brandão. Constou do requerimento de ne 68123 de autoria da vereadora

Valéria Thaiane Borges da Silva, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, através
da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, que execute a manutenção das lâmpadas de
iluminação da comunidade Barra do Japi e do Sítio Mãe Dominga. Constou do procedimento a

tramitação do proieto de lei de ns OOZ|23 de autoria do poder executivo municipal de Japi/RN,
Na primeira comissão leglslação justiça e redação final: O presidente Pedro paulo de Araújo
Pontes é o Relator lrineu Otavio Pinheiro Neto, opinaram favoráveis. O membro George Justino
Dantas pede vista. Projeto de leide ne OO2/23 parado na comissão. Constou do proieto de lei de
ns 0o3/23 de autoria do poder executivo municipal de Japi/RN, Encaminhado a comissão de
legislação justiça e redação final e a comissão de finanças orçamento e contabilidade. Facultada
a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou
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encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue

assinada pelo presidente e pelos secretários,

Sala das sessões em 06 de junho de 2023

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

Alcimar Nicolau Soares 1q Sec.

Flávio Silva de Souza 2e Sec.
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